 Порядок принятия Обязательного предложения, 
сделанного ООО «ГлобалВоенТрейдинг Лтд»

Уважаемые акционеры ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева»!

В случае, если Вы желаете продать принадлежащие Вам акции ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева» в пользу Общества с ограниченной ответственностью «ГлобалВоенТрейдинг Лтд» на условиях, предусмотренных Обязательным предложением, Вам необходимо совершить следующие действия:
I. ПОДГОТОВИТЬ И НАПРАВИТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ О ПРОДАЖЕ АКЦИЙ


В соответствии с условиями Обязательного предложения в срок не позднее 13 апреля 2011 г. включительно Вы должны обеспечить поступление в ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева» заполненное и подписанное Заявление о продаже ценных бумаг ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева».
Обращаем Ваше внимание на то, что Заявления, полученные после вышеуказанной даты, рассматриваться не будут. Просим учесть этот факт при направлении документов почтой.

Заявление о продаже ценных бумаг ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева» необходимо подготовить по образцу, опубликованному в газете «Дегтяревец» и размещенному на сайте ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева» в сети Интернет (www.zid.ru).

Заявление может быть 
- направлено по почте по адресу: Россия, 601900, Владимирская область, г. Ковров, улица Труда, дом 4 (Рекомендуется делать отметку на конверте: «Обязательное предложение ООО «ГлобалВоенТрейдинг Лтд» в отношении акций ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева»);
или
- вручено лично по адресу:  Россия, 601900, Владимирская область, г. Ковров, ул. Труда, дом 4, здание отдела кадров Управления по работе с персоналом, каб.15. с 09-00 до 17-00 часов (по московскому времени) кроме выходных и праздничных дней. Контактное лицо: Гурьянова Галина Васильевна. 
При подаче Заявления лично необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность.

В случае, если Заявление подписано и предоставлено уполномоченным представителем, к нему прикладывается документ, подтверждающий его полномочия:

- для уполномоченного представителя физического лица - нотариально удостоверенная доверенность;

- для уполномоченного представителя юридического лица - оригинал или нотариально удостоверенная копия доверенности.
Заявление должно быть заполнено разборчивым почерком, не должно содержать помарок и исправлений.
В Заявлении должны быть обязательно указаны полностью и без сокращений:

- вид, категория и количество акций, которые Вы согласны продать в рамках Обязательного предложения;

- для физического лица - фамилия, имя, отчество, паспортные данные (номер, кем выдан, дата выдачи);

- для юридического лица – наименование, реквизиты свидетельства о регистрации (кем выдано свидетельство, дата выдачи, номер – для резидентов дополнительно ОГРН);

- координаты (телефон) для оперативной связи;


- полные и точные реквизиты рублевого банковского счета, открытого в российском банке, на который должны перечисляться средства в оплату акций, приобретаемых на основании Обязательного предложения. В целях правильного указания реквизитов банковского счета рекомендуется предварительно проконсультироваться с банком, в котором открыт соответствующих банковский счет, чтобы подтвердить правильность, полноту, точность и достаточность реквизитов счета, а также удостовериться в том, что условия договора банковского счета позволяют осуществить зачисления платежа в оплату акций на соответствующий счет.
ООО «ГлобалВоенТрейдинг Лтд» не несет ответственности за невозможность зачисления денежных средств на банковский счет в установленный срок в связи с предоставлением неполных, недостоверных или недостаточных реквизитов банковского счета для перечисления денежных средств.
Все услуги и комиссии соответствующего банка оплачиваются акционером, направляющим заявление о продаже ценных бумаг ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева».                                                                        

В случае, если акции находятся в номинальном держании, рекомендуем в Заявлении дополнительно указать реквизиты (номер и дата) депозитарного договора, а также реквизиты всех междепозитарных договоров.
II. ПЕРЕДАТЬ АКЦИИ ОАО «ЗАВОД им.В.А. ДЕГТЯРЕВА» 
В ПОЛЬЗУ ООО «ГлобалВоенТрейдинг Лтд»


В соответствии с условиями Обязательного предложения в срок с 14 апреля 2011 г. по 28 апреля 2011 г. включительно Вам необходимо обеспечить зачисление принадлежащих Вам акций ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева» на лицевой счет ООО «ГлобалВоенТрейдинг Лтд» в реестре акционеров ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева», своевременно предоставив соответствующее распоряжение реестродержателю ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева»  – Закрытому акционерному обществу «Индустрия-РЕЕСТР» по адресу: 600005, г. Владимир, ул. Горького, д. 77 (или в один из его филиалов), или Депозитарию, осуществляющему учет Ваших акций.
Реквизиты лицевого счета ООО «ГлобалВоенТрейдинг Лтд» в реестре акционеров ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева», которые должны быть указаны в распоряжении, содержатся в тексте Обязательного предложения (п.п. 6.3.5).
Передаточное распоряжение для зачисления акций на счет ООО «ГлобалВоенТрейдинг Лтд» в реестре акционеров должно быть оформлено в соответствии с Правилами ведения реестра ЗАО «Индустрия-РЕЕСТР», с которыми Вы можете ознакомиться на сайте компании http://www.industria-reestr.ru/ или в офисах ЗАО «Индустрия-РЕЕСТР».
В качестве основания для исполнения передаточного распоряжения необходимо указывать: 1) «Обязательное предложение о приобретении ценных бумаг Открытого акционерного общества «Завод им. В.А. Дегтярева» от 01.02.2011 г. (дата истечения срока принятия Обязательного предложения – «13» апреля 2011 г.);
2) Заявление о продаже акций Открытого акционерного общества «Завод им. В.А. Дегтярева».
III. ПОЛУЧЕНИЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В ОПЛАТУ АКЦИЙ
В случае своевременного зачисления акций на лицевой счет ООО «ГлобалВоенТрейдинг Лтд» в реестре акционеров ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева» ООО «ГлобалВоенТрейдинг Лтд» оплачивает акционерам стоимость полученных от них акций ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева» в течение 15-ти дней с момента зачисления акций на его счет. 
Оплата выкупленных акций осуществляется только в безналичном порядке путем перечисления денежных средств по реквизитам банковского счета акционера, указанным в Заявлении о продаже ценных бумаг ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева».
Напоминаем, что владельцы ценных бумаг после получения дохода от продажи акций обязаны в соответствии с действующим законодательством РФ оплатить налог с доходов, полученных от реализации ценных бумаг.
 
По любым вопросам, связанным с предоставлением заявлений о продаже ценных бумаг ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева» можно обращаться в ОАО «Завод им. В.А. Дегтярева» лично по адресу Россия, 601900, Владимирская область, г. Ковров, ул. Труда, дом 4, здание отдела кадров Управления по работе с персоналом, каб.15. с 09-00 до 17-00 часов (по московскому времени) кроме выходных и праздничных дней. Или по телефону: (49232) 9-11-46. Контактное лицо: Гурьянова Галина Васильевна.
